
校章・校歌アンケート結果（全体）
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校章・校歌アンケート結果（全体）
お住まい 一般 中学校 小学校 計 割合

勝山市内 352 405 408 1165 96.9%
勝山市外 37 37 3.1%
計 389 405 408 1202

属性
小学生 6 408 414 34.4%
中学生 3 405 408 33.9%
高校生 51 51 4.2%
大学生 8 8 0.7%
一般 321 321 26.7%

年齢（一般のみ）
２０代 37 37 9.5%
３０代 48 48 12.3%
４０代 88 88 22.6%
５０代 56 56 14.4%
６０代 38 38 9.8%
７０代 43 43 11.1%
８０代以上 9 9 2.3%

【校章アンケート】
1.校章に込めたい印象・イメージは何ですか？（最大3つ）

その他 12 13 46 71 5.9%
現代的で新しい印象 137 149 163 449 37.4%
格好よさ 118 194 142 454 37.8%
伝統や歴史を感じること 154 207 131 492 40.9%
親しみやすさ 158 197 239 594 49.4%
地域らしさ 206 188 203 597 49.7%

2.校章の形はどのようなイメージですか？（1つ選択）
その他 19 9 28 2.3%
丸型 44 37 44 125 10.4%
四角・菱形 53 59 83 195 16.2%
特にイメージはない 71 111 46 228 19.0%
花の形や自然を模した形 96 75 130 301 25.0%
自由な形 106 114 105 325 27.0%

3.校章に取り入れてほしいモチーフ（文字やイメージ）は何ですか？（最大3つ）
特にない 28 49 77 6.4%
学問や知識を表すもの（本・ペンなど） 26 51 47 124 10.3%
その他（光・虹など） 33 43 89 165 13.7%
地域のシンボル（名所・伝統・文化など） 169 155 120 444 36.9%
文字（中・勝山中・Kなど） 175 198 169 542 45.1%
自然（山・川・木・花・恐竜・動物など） 229 248 300 777 64.6%



【校歌アンケート】
１.校歌の雰囲気として望ましいものは何ですか？（最大3つ）

その他 9 8 24 41 3.4%
おしゃれで現代的な雰囲気 76 126 67 269 22.4%
伝統的で格式ある雰囲気 103 102 74 279 23.2%
落ち着いていて心にしみる雰囲気 127 157 237 521 43.3%
力強く前向きな雰囲気 172 185 190 547 45.5%
明るく元気な雰囲気 198 258 288 744 61.9%

2.歌詞に入れてほしい言葉やイメージはありますか？
その他 6 4 10 20 1.7%
特にない 27 59 49 135 11.2%
学校生活（目指す学校像・生徒像・友情・恩師など） 102 160 161 423 35.2%
校名(勝山中学校） 162 181 198 541 45.0%
心に響く言葉（名言・格言など） 124 204 240 568 47.3%
地域の様子（名称・風景・伝統・文化など） 254 186 159 599 49.8%

3.校歌の作り方は、どのような方法がよいと思いますか？（1つ選択）
歌詞は専門家に依頼し、曲を公募する 13 28 41 5.2%
歌詞・曲ともに公募する 31 33 64 8.1%
勝山ゆかりの既存の曲を活用する 83 58 141 17.8%
歌詞を公募し、曲は専門家に依頼する 75 91 166 20.9%
歌詞・曲を一括して専門家に依頼する 182 185 367 46.2%

3-1専門家に依頼し、校歌を制作する場合
(1)どんな人に作ってほしいですか？（1つ選択）

その他 21 11 32 4.0%
地元在住の音楽家 59 68 127 16.0%
こだわりはない 113 102 215 27.1%
プロの作詞家・作曲家 196 224 420 52.9%

(2)作詞・作曲を依頼できそうな方がいれば教えてください
自信はないが、頼めそうな人がいる 8 4 12 1.5%
依頼できる人がいる 9 8 17 2.1%
自分では頼めないが、この人が良い 21 21 42 5.3%
いない 354 379 733 92.3%

3-2公募する場合
（1)あなたは作品を応募していただけますか。（1つ選択）

曲を応募したい 2 8 10 1.3%
完成曲を応募したい 9 49 58 7.3%
歌詞を応募したい 27 39 66 8.3%
応募しない 351 309 660 83.1%

3-3勝山ゆかりの既存の曲を活用する場合
(1)勝山ゆかりの曲で、校歌に活用すると良いと思われる曲がありましたらご記入ください。

その他の曲 27 26 53 6.7%
旧勝山南高校校歌 133 166 299 37.7%
既存の曲は使うべきでない 229 213 442 55.7%


